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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους Υπουργούς:  Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχαήλ Χρυσοχοΐδη 

Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα  

Εθνικής Οικονομία και Οικονομικών κ. Κωνσταντίνο Χατζηδάκη 

 

ΘΕΜΑ: Κάμερες ασφαλείας σε δημόσιους χώρους 

 

Αξιότιμοι κύριοι Υπουργοί, 

Η ασφάλεια και η εμπέδωση αυτού του αισθήματος από τους πολίτες είναι ένα ιδιαίτερα 

σημαντικό ζήτημα. Αγγίζει την ύπαρξη καθενός ξεχωριστά και της οικογένειάς του, αφορά και 

διαπερνά όλη την ελληνική κοινωνία. Αποτελεί αναγκαία συνθήκη για κάθε ευνομούμενη πολιτεία 

που επιθυμεί να λειτουργεί σε συνθήκες ευταξίας και ηρεμίας. Κρούσματα βίας και παραβατικότητας 

στους δρόμους και σε δημόσιους χώρους συναντάμε τόσο στην Ελλάδα όσο και στον υπόλοιπο κόσμο.  

Ενδεικτικά αναφέρω τους αυτοσχέδιους αγώνες και τους επικίνδυνους ελιγμούς που 

πραγματοποιούνται σε περιοχές της Αθήνας, όπως νότια στα «Λιμανάκια», στην Περιφερειακή του 

Αιγάλεω, στη Λεωφόρο Κύμης, ακόμη και στο χώρο στάθμευσης του Ο.Α.Κ.Α., όπου νέοι κατά βάση 

άνθρωποι, θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή των ίδιων αλλά και πολιτών. Σημειώνεται ότι η πρώτη αιτία 

θανάτου μεταξύ των ηλικιών 5-29 είναι τα τροχαία.     

Μέσα στις προεκλογικές δεσμεύσεις της Κυβέρνησής μας, ψηλά στην προτεραιοποίηση ήταν 

και τα ζητήματα της ασφάλειας των πολιτών. Μεταξύ των μέτρων ήταν και η τοποθέτηση καμερών σε 

σημεία του οδικού δικτύου με υψηλή επικινδυνότητα και σε δημόσιους χώρους που διακυβεύεται η 

ασφάλεια. Αναμφισβήτητα, τελευταία έχουν γίνει σημαντικά βήματα. Ήδη από τον περασμένο 

Νοέμβριο σε κεντρικούς δρόμους της Αθήνας έχουν τοποθετηθεί και λειτουργούν δώδεκα κάμερες.   

Έχοντας ως γνώμονα την ενίσχυση της ασφάλειας των πολιτών, τον περιορισμό των τροχαίων 

ατυχημάτων και δυστυχημάτων τόσο στην Αθήνα όσο και στην υπόλοιπη ελληνική επικράτεια,       

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί, 

1) Προτίθεστε να εγκαταστήσετε επιπλέον κάμερες σε διαφορετικά σημεία της Αθήνας και άλλων 

μεγαλουπόλεων; Εάν ναι, πόσες και σε τι χρονικό ορίζοντα προσδιορίζετε την ολοκλήρωση του έργου; 

2) Τι μέτρα προτίθεστε να λάβετε ώστε να σταματήσουν οι αυτοσχέδιοι αγώνες για να διασφαλισθεί 

η ασφάλεια των ιδίων και των πολιτών;  

3) Πόσα πρόστιμα έχουν επιβληθεί και τι πόσα έχουν εισπραχθεί από τη λειτουργία των υφιστάμενων 

καμερών;  

 

  Με εκτίμηση, 

Η ερωτώσα Βουλευτής 
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